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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
 

«Δημιουργία καταστημάτων ΕΦΚΑ σε ανατολική Θεσσαλονίκη και Επαρχία Λαγκαδά» 
 
 
 

Ο Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) αποτελεί μία από τις πιο σημαντικές 
υπηρεσίες του Δημοσίου που σηκώνει ένα πολύ μεγάλο βάρος στις καθημερινές συναλλαγές με το 
κοινό. Στον Νομό Θεσσαλονίκης λειτουργούν σήμερα οκτώ καταστήματα ΕΦΚΑ και ένα 
περιφερειακό.  

Πιο συγκεκριμένα λειτουργούν τα καταστήματα της Ιωνίας, Πύλης Αξιού, Σταυρούπολης, 
Ευόσμου, Νεάπολης, Τούμπας, Καλαμαριάς, Μαρτίου και το Περιφερειακό Κατάστημα της 
Αριστοτέλους. Παρά το γεγονός ότι πολλές διαδικασίες γίνονται πλέον ηλεκτρονικά, σε πολλές 
περιπτώσεις οι πολίτες χρειάζεται να μεταβαίνουν οι ίδιοι στην υπηρεσία. Με δεδομένο ότι στην 
παρούσα φάση λόγω της πανδημίας του κορονοϊού και της ισχύος των περιοριστικών μέτρων τόσο 
για τις μετακινήσεις πολιτών όσο και για την εξυπηρέτησή τους από τις υπηρεσίες τα πράγματα 
γίνονται ακόμα πιο δύσκολα.    

Το Κατάστημα του ΕΦΚΑ που βρίσκεται στην Ιωνία εξυπηρετεί τους πολίτες των 
περιφερειακών Δήμων στη δυτική πλευρά του του Νομού Θεσσαλονίκης και πιο συγκεκριμένα τους 
Δήμους Δέλτα και Χαλκηδόνας. Βρίσκεται κοντά στον τόπο κατοικίας τους και δεν χρειάζεται να 
διανύσουν μεγάλες αποστάσεις και να μεταβούν εντός της πόλης της Θεσσαλονίκης προκειμένου να 
διευθετήσουν τις υποθέσεις τους με την υπηρεσία.  

Ωστόσο, όλα τα υπόλοιπα καταστήματα του ΕΦΚΑ βρίσκονται όλα εντός του πολεοδομικού 
συγκροτήματος της Θεσσαλονίκης με αποτέλεσμα οι πολίτες της ανατολικής πλευράς του νομού και 
της επαρχίας Λαγκαδά να χρειάζεται να μεταβούν στην πόλη για να εξυπηρετηθούν από κάποιο 
κατάστημα του ΕΦΚΑ.  

Ιδιαίτερα οι πολίτες που μένουν στους δήμους Θέρμης, Θερμαϊκού, Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά 
και στους Δήμους Λαγκαδά και Βόλβης χρειάζεται να διανύσουν μεγάλες αποστάσεις, να 
χρησιμοποιήσουν μεταφορικό μέσο και σε αρκετές περιπτώσεις να πάρουν ακόμα και άδεια από τις 
εργασίες τους προκειμένου να αφιερώσουν μία ολόκληρη μέρα για ένα ραντεβού σε καταστήματα 
του ΕΦΚΑ εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης.  
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Κατόπιν τούτων, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 
-Προβλέπεται το αρμόδιο Υπουργείο να εξετάσει τη δυνατότητα δημιουργίας και λειτουργίας δύο 
νέων καταστημάτων ΕΦΚΑ στη Θέρμη για να εξυπηρετεί τους πολίτες των Δήμων Θέρμης, 
Θερμαϊκού και Πυλαίας Χορτιάτη και στον Λαγκαδά του Νομού Θεσσαλονίκης για να εξυπηρετεί τους 
πολίτες των Δήμων Λαγκαδά και Βόλβης, για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών των 
περιφερειακών δήμων και την αποσυμφόρηση των αντίστοιχων καταστημάτων που λειτουργούν 
εντός της πόλης της Θεσσαλονίκης; 
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ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
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